
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου προκηρύσσει τη χορήγηση δεκαπέντε (15) 
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Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου προκηρύσσει, κατ’ εντολή του Τμήματος 

Πολιτικής Αεροπορίας, τη χορήγηση δεκαπέντε (15) υποτροφιών σε πολίτες της 

Κυπριακής Δημοκρατίας συμπεριλαμβανόμενων των μελών της ∆ημόσιας Υπηρεσίας, 

της ∆ημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, των Νομικών Προσώπων ∆ημοσίου ∆ικαίου, της 

Αστυνομικής ∆ύναμης καθώς και των μόνιμων αξιωματικών και υπαξιωματικών της 

Εθνικής Φρουράς, που θα προσφερθούν από το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών 

και Έργων για την εκπαίδευση στον έλεγχο εναέριας κυκλοφορίας της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. 

 

Αιτήσεις από μέλη της ∆ημόσιας Υπηρεσίας, της ∆ημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 

των Νομικών Προσώπων ∆ημοσίου ∆ικαίου, της Αστυνομικής ∆ύναμης, καθώς και των 

μόνιμων αξιωματικών και υπαξιωματικών της Εθνικής Φρουράς, θα γίνονται δεκτές 

νοουμένου ότι θα υποβληθούν μέσω των οικείων Τμηματαρχών ή μέσω των οικείων 

Αρμόδιων Αρχών τους.   

 

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 20ο έτος της ηλικίας τους και να 

μην έχουν συμπληρώσει το 32ο έτος της ηλικίας τους κατά την 31η Δεκεμβρίου 2020. 

 

Οι υποτροφίες θα είναι διάρκειας 2,5 περίπου ετών και η  εκπαίδευση αναμένεται να 

αρχίσει περί τα μέσα του 2021.  
 
Οι αιτήσεις με όλα τα στοιχεία και πιστοποιητικά θα πρέπει να παραδοθούν στα γραφεία 

του ΙΚΥΚ ή να αποσταλούν συστημένες μέσω ταχυδρομείου ή εταιρειών μεταφορών στη 

διεύθυνση: Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου, Φλωρίνης 7, GREG Tower, 3ος 

όροφος, 1065 Λευκωσία, ή στην Τ.Θ. 23949, 1687 Λευκωσία.  

 

Ως τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων ορίστηκε η Παρασκευή, 15 Ιανουαρίου 

2021, μέχρι τις 3:00 μ.μ.   

 

Αιτήσεις, που θα παραδίδονται εκπρόθεσμα, δεν θα γίνονται αποδεκτές.   

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν την παρούσα Ανακοίνωση και την Αίτηση με 

αρ. ΙΚΥΚ 111 από: 

• Την Ιστοσελίδα του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου  www.cyscholarships.gov.cy 

• Τα Γραφεία του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου.  

 

Τονίζεται ότι μόνο οι πλήρεις αιτήσεις θα προχωρούν στο στάδιο της αξιολόγησης.  

 

Όσες αιτήσεις δεν είναι συμπληρωμένες ή/και δεν πληρούν τους απαιτούμενους όρους 

και προϋποθέσεις ή/και δεν συνοδεύονται από τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά/πιστοποιητικά, θα απορρίπτονται και θα θεωρούνται ως μη υποβληθείσες.  
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Επιπρόσθετα στοιχεία/πιστοποιητικά/δικαιολογητικά, που θα υποβάλλονται μετά τη λήξη 

της ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων, δεν θα γίνονται αποδεκτά. 

 

Επιπρόσθετα στοιχεία/πιστοποιητικά/δικαιολογητικά που θα υποβάλλονται μετά τη 

διαδικασία λήψης και έκδοσης της απόφασης, για την παραχώρηση των υποτροφιών 

από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος, δεν θα γίνονται αποδεκτά. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα  

22 456433 (ΙΚΥΚ) και 22 404102/152 (Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας). 
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1. ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ: 
 
(α) Κατέχουν την κυπριακή υπηκοότητα. 
 
(β) Είναι κάτοχοι αναγνωρισμένου πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού τίτλου  

σπουδών με ελάχιστο αξιολογικό χαρακτηρισμό: (α) «Καλώς» που αντιστοιχεί 
στην βαθμολογία 5.5/10, (β) «Lower second class honours», (γ) ελάχιστη 
βαθμολογία 2.7/4 ή (δ) άλλων αντίστοιχων ακαδημαϊκών κριτηρίων. 

 

• Στις περιπτώσεις όπου η/ο αιτούμενη/νος είναι κάτοχος τίτλου σπουδών 
πενταετούς διάρκειας, θα πρέπει να προσκομίσει μαζί με την αίτησή της/του και 
σχετική βεβαίωση από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. στην οποία να διευκρινίζεται κατά πόσο ο 
εν λόγω τίτλος σπουδών, εκτός από, ισότιμος και αντίστοιχος προς πτυχίο σε 
συγκεκριμένη ειδικότητα, είναι και ταυτόχρονα ισότιμος ή μη προς μεταπτυχιακό 
δίπλωμα επιπέδου Master.    

 

• Είναι απόφοιτοι Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Κύπρου ή του 
εξωτερικού, τ ω ν  ο π ο ί ω ν  ο ι  α ι τ ή σ ε ι ς  πρέπει να συνοδεύονται από: (α) 
πιστοποιητικό αναγνώρισης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος και (β) 
πιστοποιητικό αναγνώρισης ισοτιμίας (όχι κατ’ ανάγκη ισοτιμίας  και αντιστοιχίας) 
του πρώτου καταληκτικού Πανεπιστημιακού τίτλου σπουδών ή/και του 
μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών επιπέδου Master από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. 

   
(γ) Έχουν ευκρινή άρθρωση και ευχέρεια λόγου. 
 
(δ) Έχουν πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας, όπως αυτό 

καθορίζεται στις παραγράφους (α) και (β) πιο κάτω. 
 
(ε)  Άρρενες, που έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή έχουν 

νόμιμα απαλλαγεί από αυτές πριν από την έναρξη των σπουδών τους.  
 
Αποδεκτά τεκμήρια για πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής 
γλώσσας: 
 
Ελληνική Γλώσσα 
 

i. Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης της Κύπρου ή 
της  Ελλάδας που έχει ως βασική γλώσσα διδασκαλίας την Ελληνική. 

 
ii. G.C.E. A. Level Modern Greek με βαθμό «C» και άνω. 

 
iii. Γραπτές εξετάσεις που διεξάγονται από την Ειδική Επιτροπή σύμφωνα με 

τους περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για ∆ιορισμό στη ∆ημόσια Υπηρεσία 
Νόμους του  1998 έως 2008 για θέσεις εισδοχής στη Δημόσια Υπηρεσία 
(Βαθμολογία 50% και άνω στο θέμα των Ελληνικών). 

 
iv. Πιστοποιητικό επιτυχίας στην εξέταση που διεξάγει το Υπουργείο Παιδείας, 
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Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για διαπίστωση της πολύ καλής γνώσης 
της Ελληνικής γλώσσας. 

 
v. Πιστοποιητικό επιτυχίας στο Προχωρημένο επίπεδο της Eλληνικής γλώσσας 

του «Σχολείου Ελληνικής γλώσσας» της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 
vi. Πιστοποιητικό επιτυχίας στο Ανώτερο επίπεδο της Ελληνικής γλώσσας του 

«Σχολείου Ελληνικής γλώσσας» της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου  Κύπρου. 

 
vii. ∆ίπλωμα της Αστυνομικής Ακαδημίας Κύπρου (τριετής φοίτηση). 

 
viii. Πιστοποιητικό επιτυχίας στα επίπεδα Β2 ή/και Γ1 (ή στο προηγούμενο 

«Προχωρημένο Επίπεδο» ή/και «Ανώτερο Επίπεδο») της ελληνικής γλώσσας 
του Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας (ΣΕΓ) της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου.  Σημειώνεται ότι το προσόν αυτό θα θεωρείται 
τεκμήριο πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας εάν αποκτήθηκε πριν την 
12.9.2018.  Από την 12.9.2018 μόνο το Πιστοποιητικό επιτυχίας στο επίπεδο Γ1 
θα θεωρείται τεκμήριο πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας.   

 
ix. Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας στα επίπεδα Β2 ή/και Γ1 του Κέντρου Ελληνικής 

Γλώσσας της Ελλάδας. Σημειώνεται ότι το προσόν αυτό θα θεωρείται τεκμήριο 
πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας εάν αποκτήθηκε πριν την 
12.9.2018.  Από την 12.9.2018 μόνο το Πιστοποιητικό επιτυχίας στο επίπεδο Γ1 
θα θεωρείται τεκμήριο πολύ καλής γνώσης της ελληνικής γλώσσας.    

 
Αγγλική Γλώσσα 

 
i. G.C.E. O-Level στην Αγγλική γλώσσα με βαθμό «C» και άνω. 

 
ii. I.G.C.S.E. στην Αγγλική γλώσσα με βαθμό «C» και άνω. 

 
iii. Certificate of Proficiency in English του University of Cambridge με βαθμό «C» 

και άνω. 
 

iv. Cambridge Advanced Certificate in English με βαθμό «C» και άνω. 
 

v. E.L.T.S/I.E.L.T.S. με βαθμό 6 και άνω (εφόσον το σχετικό πιστοποιητικό 
αποκτήθηκε πριν την 1.1.2010). Τονίζεται ότι αν το πιστοποιητικό αυτό 
αποκτήθηκε μετά την 1.1.2010, θα θεωρείται ως τεκμήριο μόνο με βαθμό 6,5 
και άνω. 

 
vi. Τ.O.E.F.L. με βαθμό 550 και άνω (Paper-based) ή T.O.E.F.L. με βαθμό 213  

και άνω (Computer-based), ή Τ.O.E.F.L. (Internet based) με βαθμό 92 και 
άνω. 
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vii. Προγράμματα σπουδών με φοίτηση πέραν των έξι μηνών σε Αγγλόφωνα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του εξωτερικού συνοδευόμενα από πιστοποιητικά 
επιτυχίας σε σχετικές εξετάσεις. Τονίζεται ότι το προσόν αυτό, θα θεωρείται       ως 
Τεκμήριο μόνο, αν το σχετικό πιστοποιητικό αποκτήθηκε οποιαδήποτε 
ημερομηνία πριν την 1.1.2010.  Το προσόν αυτό δεν θα θεωρείται ως 
Τεκμήριο, αν το πιστοποιητικό αποκτήθηκε μετά την 1.1.2010. 

 
viii. Πιστοποιητικό επιτυχίας στις Τελικές Εξετάσεις στα Αγγλικά, τουλάχιστον, του 

έκτου έτους των Κρατικών Ινστιτούτων Επιμόρφωσης. 
 

ix. Πτυχίο Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου. 
 

x. Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα του Μεσογειακού Ινστιτούτου ∆ιεύθυνσης (Mediterranean 
Institute of Management) μόνον εφόσον η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική. 

 
xi. ∆ίπλωμα Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (τριετή προγράμματα 

σπουδών των οποίων η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική). 
 

xii. ∆ίπλωμα Νοσηλευτικής και Μαιευτικής Σχολής (τριετή προγράμματα σπουδών 
των οποίων η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική και αποκτήθηκε μέχρι τον 
Οκτώβριο του 1991). 

 
xiii. ∆ίπλωμα ∆ασικού Κολεγίου Κύπρου. 

 
xiv. Μεταπτυχιακά ∆ιπλώματα (Master in Public Sector Management και Μ.Β.Α) του 

Κυπριακού ∆ιεθνούς Ινστιτούτου ∆ιεύθυνσης (C.I.I.M). 
 

xv. Προγράμματα πτυχιακού ή μεταπτυχιακού επιπέδου σε Κυπριακά ιδιωτικά 
ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, αξιολογημένα – πιστοποιημένα από το 
Σ.ΕΚ.Α.Π., των οποίων η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική. 

 
xvi. Απόκτηση της ιδιότητας Μέλους εγκεκριμένου Σώματος Επαγγελματιών 

Λογιστών Αγγλόφωνης χώρας. 
 

xvii. Βεβαίωση επιτυχίας σε γραπτές Εξετάσεις που διεξάγονται σύμφωνα με τους 
περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για ∆ιορισμό στη ∆ημόσια Υπηρεσία Νόμους για 
θέσεις εισδοχής στη ∆ημόσια Υπηρεσία, των οποίων η μισθοδοτική κλίμακα δεν 
υπερβαίνει την Κλίμακα Α8 του κυβερνητικού μισθολογίου. (Βαθμολογία 50% και 
άνω στο θέμα των Αγγλικών). Τονίζεται ότι το προσόν αυτό, θα  ισχύει μόνο για 
τις Γραπτές Εξετάσεις, που διεξήχθησαν την 1.11.2008, καθώς και για τις 
Γραπτές Εξετάσεις, που θα διεξαχθούν μετέπειτα για τις πιο πάνω θέσεις. 

 
xviii. Πτυχίο από αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια στους κλάδους Αγγλικής Γλώσσας και 

Λογοτεχνίας / Φιλολογίας. 
 
xix. Πιστοποιητικό επιτυχίας στις εξετάσεις που διεξάγει το Υπουργείο Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για διαπίστωση της πολύ καλής γνώσης 
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της αγγλικής γλώσσας. 
 
xx. Πτυχίο ή μεταπτυχιακός τίτλος αναγνωρισμένου εκπαιδευτικού ιδρύματος 

πανεπιστημιακού επιπέδου σε οποιαδήποτε χώρα σε πρόγραμμα σπουδών του 
οποίου η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική.  

 
xxi. Δίπλωμα (Diploma) αγγλόφωνων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων ανώτερης/ανώτατης 

εκπαίδευσης  του εξωτερικού, διετούς τουλάχιστον διάρκειας.  
 
xxii. Πτυχίο ή μεταπτυχιακός τίτλος αναγνωρισμένου εκπαιδευτικού ιδρύματος 

πανεπιστημιακού επιπέδου, σε οποιαδήποτε χώρα, σε πρόγραμμα σπουδών του 
οποίου η γλώσσα διδασκαλίας είναι η Αγγλική, νοουμένου ότι οι σπουδές έγιναν 
με συνεχή εσωτερική φοίτηση στη χώρα όπου βρίσκεται το ίδρυμα.  

 
xxiii. Δίπλωμα (Diploma) αγγλόφωνων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων ανώτερης/ανώτατης 

εκπαίδευσης του εξωτερικού, διετούς τουλάχιστον διάρκειας, νοουμένου ότι οι 
σπουδές έγιναν με συνεχή εσωτερική φοίτηση στη χώρα όπου βρίσκεται το 
ίδρυμα.  

 
xxiv. Michigan Examination for the Certificate of proficiency in English. 
 
xxv. The Michigan English Test (MET) – επιτυχία και στα 2 υποχρεωτικά μέρη – 

Listening /Reading and Grammar με βαθμό 64 και άνω. 
 

xxvi. Anglia Examinations – Proficiency. 
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2. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 
Τα κριτήρια σύμφωνα με τα οποία θα αξιολογηθούν οι υποψήφιοι καθορίζονται από την 
Παραχωρούσα Αρχή και βασίζονται στις πρόνοιες του περί του Ιδρύματος Κρατικών 
Υποτροφιών Κύπρου Νόμου και στις διατάξεις των περί του Ιδρύματος Κρατικών 
Υποτροφιών Κύπρου (Γενικών) (Τροποποιητικών) Κανονισμών.    
 
Ι –  ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ FEAST (First European Air Traffic Control Selection Test)  
Μέχρι 70 μονάδες 
 
ΙΙ –  ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΗ ΕΠΙ∆ΟΣΗ   
Μέχρι 5 μονάδες οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

i. Πανεπιστημιακό Δίπλωμα με βαθμολογία «Καλώς» /  
«Lower second class» 

1 μονάδα 

ii. Πανεπιστημιακό Δίπλωμα με βαθμολογία «Λίαν Καλώς» /  
«Upper second class» 

2 μονάδες 

iii. Πανεπιστημιακό ∆ίπλωμα με βαθμολογία «Άριστα» /  
«First class honours» 

3 μονάδες 

iv. Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα Επιπέδου «Master» 1 μονάδα 

v. Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα ∆ιδακτορικού Επιπέδου 1 μονάδα 
 
ΙΙΙ – ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 
Μέχρι 20 μονάδες, οι οποίες αποφασίστηκε όπως κατανεμηθούν ως ακολούθως: 
 
ΜΕΡΟΣ Α: 10 μονάδες 
 

(i) Ευκρινής άρθρωση και ευχέρεια λόγου  
(ελληνική και αγγλική γλώσσα) 

Μέχρι 4 μονάδες 

(ii) Ταχύτητα αντίληψης και αντίδρασης Μέχρι 4 μανάδες 

(iii) Διαπίστωση γνωσιολογικών προσόντων Μέχρι 2 μονάδες 

 
ΜΕΡΟΣ Β: Μέχρι 10 μονάδες 
Αξιολόγηση από ψυχολόγο και λογοθεραπευτή επιπροσθέτως της γραπτής εξέτασης FEAST. 
 
ΙV – ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 
Μέχρι 5 μονάδες, οι οποίες κατανέμονται ως ακολούθως: 
 

• Μέχρι 3 μονάδες: Συμμετοχές (1 μονάδα) ή Διακρίσεις (2 μονάδες) σε Μεσογειακούς, 
Πανευρωπαϊκούς και Διεθνείς Αθλητικούς Αγώνες ή συμμετοχές (1 μονάδα) σε 
διακριθείσα αθλητική ομάδα εθνικού επιπέδου κατά τη διάρκεια της λυκειακής 
φοίτησης ή των πτυχιακών σπουδών.   

• Μέχρι 3,50 μονάδες: Συμμετοχές (0,5 της μονάδας), ή Διακρίσεις (3 μονάδες) σε 
Παγκόσμιες/Πανευρωπαϊκές Ολυμπιάδες (π.χ. Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικών, 
Πληροφορικής, Λογιστικής, Βιολογίας και άλλα) ή/και σε Βαλκανιάδες, κατά τη διάρκεια 
της λυκειακής φοίτησης. 
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• Μέχρι 3,50 μονάδες: Συμμετοχές (0,5 της μονάδας) ή Διακρίσεις (3 μονάδες) σε 
Διεθνείς ή Πανευρωπαϊκούς Διαγωνισμούς Μουσικής ή Τέχνης, κατά τη διάρκεια της 
λυκειακής ή των πτυχιακών σπουδών. 

• Μέχρι 1,50 μονάδα ανά δημοσίευση σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά εγνωσμένου 
κύρους με σύστημα κριτών. 

• Μέχρι 1 μονάδα ανά δημοσίευση σε Πρακτικά Διεθνών Συνεδρίων εγνωσμένου 
κύρους με σύστημα κριτών. 

• Μέχρι 3,75 μονάδες: Συμμετοχές (0,75 της μονάδας) ή Διακρίσεις (3 μονάδες) σε 
Παγκόσμιους/Πανευρωπαϊκούς Διαγωνισμούς κατά τη διάρκεια των πτυχιακών 
σπουδών.    
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
 

1. Οι υποψήφιοι, που θα πληρούν τα απαιτούμενα ακαδημαϊκά προσόντα, θα 
κληθούν από το Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας να παρακαθίσουν στις εξετάσεις 
«Απόδοση στον Έλεγχο Εναέριας Κυκλοφορίας (EUROCONTROL FEAST TEST)».   
 
2. Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου δύναται, κατόπιν εντολής από την 
παραχωρούσα Αρχή, να καλέσει σε συνέντευξη τριάντα υποψηφίους (διπλάσιο αριθμό 
από τις προσφερόμενες υποτροφίες), που θα εξασφαλίσουν την ψηλότερη κατά σειρά 
βαθμολογία.  Διευκρινίζεται ότι για να δικαιούται υποψήφιος να συμπεριληφθεί στον 
κατάλογο των προσώπων, που μπορούν να διεκδικήσουν υποτροφία, θα πρέπει να 
πετύχει 50% και άνω στην γραπτή εξέταση (EUROCONTROL FEAST TEST). 
 
3. Τονίζεται ότι οι υποψήφιοι, που θα παρακαθίσουν στην εξέταση 
EUROCONTROL FEAST TEST θα κληθούν να καταβάλουν, πριν από την εξέταση, 
κόστος συμμετοχής €50. 
 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
 
1. Οι υποψήφιοι, που θα επιλεγούν για υποτροφία, θα κληθούν από το Τμήμα 
Πολιτικής Αεροπορίας να υπογράψουν συμβόλαιο με το οποίο θα δεσμεύονται να 
εργαστούν στην Κύπρο, όταν συμπληρώσουν τις σπουδές τους για  περίοδο  δυο 
χρόνων, σύμφωνα με τους περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κανονισμούς.  
 
2. Οι υποψήφιοι, που θα επιλεγούν θα πρέπει να ικανοποιούν το επίπεδο υγείας, 
που καθορίζεται από το ∆ιεθνή Οργανισμό Πολιτικής Αεροπορίας, σύμφωνα με τη 
σχετική Νομοθεσία, αντίγραφο του οποίου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
εξασφαλίσουν από το Τμήμα  Πολιτικής Αεροπορίας. 
 
3. Η εκπαίδευση των υποτρόφων θα είναι δωρεάν.  Κατά την διάρκεια της 
εκπαίδευσής τους οι υπότροφοι θα λαμβάνουν επίδομα €720, σύμφωνα με την 
απόφαση αρ. 91.809 του Υπουργικού Συμβουλίου στις 12/12/2016.  Στην 
περίπτωση ∆ημοσίων Υπαλλήλων, θα καταβάλλονται κανονικά οι μηνιαίες  απολαβές  
τους  χωρίς  κανένα  επιπρόσθετο  επίδομα  συντήρησης. 
 
4. Η προσοχή των ∆ημοσίων Υπαλλήλων εφιστάται στους όρους και πολιτική, που 
ακολουθείται σχετικά με τις υποτροφίες και τις Εκπαιδευτικές Άδειες που ισχύουν για 
τους ∆ημόσιους Υπαλλήλους. 
 
5. Οι υπότροφοι θα παρακολουθήσουν κύκλο μαθημάτων και πρακτική εκπαίδευση 
διάρκειας 2,5 περίπου ετών προς το σκοπό εξασφάλισης άδειας Ελεγκτή Εναέριας 
Κυκλοφορίας με ειδικότητα στον έλεγχο αεροδρομίου, προσέγγισης και συμβατικό  
έλεγχο περιοχής. 
 
6. Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, και σ’ οποιοδήποτε χρόνο, η Κυβέρνηση, 
διά του Τμήματος Πολιτικής Αεροπορίας θα έχει το δικαίωμα να τερματίσει το 
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συμβόλαιο υποτροφίας οποιουδήποτε υποτρόφου, που κατά τη γνώμη της, η 
πρόοδός του δεν είναι ικανοποιητική σύμφωνα με τις απαιτήσεις της εκπαίδευσης. 
Ασκώντας αυτό το  δικαίωμα, η Κυβέρνηση δεν θα δεσμεύεται νομικώς ή άλλως πώς  
να  ικανοποιήσει τυχόν απαιτήσεις για αποζημιώσεις ή ζημιές. 
 
7. Οι υποτροφίες παραχωρούνται σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί του Ιδρύματος 
Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Νόμους του 2006 έως 2013 και υπόκεινται στις 
διατάξεις των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (Γενικών) 
(Τροποποιητικών) Κανονισμών του 2007 έως 2013, καθώς και στους ειδικούς όρους, 
που διέπουν τις υποτροφίες αυτές, συμπεριλαμβανόμενων των όρων, που 
καταγράφονται στην παρούσα προκήρυξη. 
 
8. Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου ή/και η Παραχωρούσα Αρχή (Τμήμα 
Πολιτικής Αεροπορίας) διατηρούν το δικαίωμα να ζητήσουν συμπληρωματικά 
πιστοποιητικά ή άλλα στοιχεία, που κρίνουν ότι είναι απαραίτητα για την εξέταση της 
αίτησης.   
 
 
 
 
Ι∆ΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
 
 
20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 2020.  

 
 


